

Рідній школі присвячується

Юні покоління, немов морські хвилі, то накочуються на шкільний поріг, то відкочуються від нього. А берегом є вчитель, який приймає і проводжає учнів, уберає і тримає силу нових хвиль.

Саме тут, у школі №3, такому молодому й сучасному навчальному закладі, дітей, бажаних і жаданих, навчають самопізнання, саморозвитку, толерантності та демократичності. Всього 60 педагогів. Серед них вчителі, які присвятили навчальному закладу 20 років. За цей період школа вивела у світ більше ніж 1600 випускників. З року в рік учитель продовжує себе у своїх учнях. Його думки, почуття, щедро віддані дітям, працюють на майбутнє. П'янке парфуми спогадів, сповнені життєдайною силою, влітають у шпаринки душ, зцілюють, пестять веселою своїх ароматів, проникають у найпотаємніші закутки серця.

Школа — це Вічність. Це мудра, втомлена, але завжди привітна, усміхнена Вічність, що дивиться на нас очима дітей.

Творчість... Для когось вона легка і знайома, для когось — чужа і незрозуміла. Але вона прекрасна! Її гіпнотичний погляд супроводжує й надихає нас усе життя. Її солодкий присмак змушує нас рухатися і творити. Творчість не залишила байдужими й учнів нашої школи. Вони творчо працюють, це видно з їхніх ідей, сили, душі, у якій так багато переживань, вагань, сумнівів, турботи і водночас стільки мрій, бажань, сподівань. Найголовніше є те, що ці душі є відкритими для кожного, хто наважиться туди зазирнути. Кожна людина народжується для добра, для того, щоб залишити після себе слід на землі, слід у серцях людей. Саме таке покликання у наших вчителів. Усі вони мають великий педагогічний та життєвий досвід, несуть у серцях любов до дітей, до справи, якій присвятили своє життя.



Усе хороше колись закінчується... Колись казали, що час руйнує все, і тільки піраміди руйнують час. Так ми можемо сказати і про нашу школу. Час не має влади над нею. Буде ще багато ювілеїв і святкових днів. Пам'ятаймо минуле, думаймо про майбутнє і творімо сьогоднішній день. І нехай допоможе нам Бог у всіх наших починаннях!

*Вчителю, який легкий ваш труд,
Коли дитячі очі світяться завзяттям,
Все хочуть вміти, все бажують знати.
Тоді, учителю, легкий твій труд.
Який приємний, вчителю,
святий твій труд,
Коли ти відчуваєш "душ єднання".
Збулись у дітях мрії й сподівання.
Тоді твій, вчителю, приємний труд,
Буває, вчителю, святим твій труд,
Коли маленьке серденько дитяче
Відчує біль чужий, з біди чужої плаче.
Тоді, учителю, святий твій труд.
Буває вдячним, вчителю, твій труд,
Коли тебе згадають через роки
Ті, що давно пішли у свій широкий.
Тоді, учителю, твій вдячний труд.
Творчість добра для тих, хто поруч йде,
Хто ділить хліб із вами чесно — новий
Єдиного навчється — віддавати,
Не бійтеся — ніщо не пропаде,
Ніщо не пропаде в тлін, траву
Повернеться, умножене стократно.
На те воно й добро, щоб проростати,
Тому й людське, що люди ним живуть.
І може, тому розквітають квіти,
Перед якими відступає зло.
Творіть добро! Творіть, творіть добро,
На те ми й люди, щоб добро творити.*

Ніна Василівна КИБЕНОК,
одна із перших учителів початкових
класів Славутицької ЗОШ № 3

Б`ється школи єдине серце...

Любі друзі! Прислухайтесь! І ви почуєте радісне биття серцець, що зливаються воедино у величезне серце загальноосвітньої школи I—III ступенів № 3 м. Славутича. Сьогодні їй 20! За ці роки від шкільного порога пролягла дорога в самостійне життя 1643 випускників. Вони обрали різні професії, але найголовніше — зберегли всі моральні чесноти, яких їх навчила школа.

Щиро вітаємо всіх, хто несе в серці любов до школи № 3.

Шановні учні! Нехай кожен день плавання у безкрайньому морі наук відкриває для вас нові острови знань, звершень та здобутків. Нехай ваші прекрасні ідеали ніколи не залишаться словами, натомість збагатяться вірою в себе, нашою любов'ю і батьківським теплом. Ми любимо вас, ми віримо в вас, ми сподіваємося на вас!

Шановні колеги школи № 3! Щиро і сердечно вітаю вас з 20-річним ювілеєм. Бажаю вам богатирського здоров'я, сил, духовних і фізичних, терпіння, удачі, оптимізму, нових звершень, наснаги на довгі роки! Хай кожен трудовий день вам несе тільки добро, додає бажання творити, працювати та виховувати молоде покоління — наше майбутнє!

Шановні батьки! Прийміть сердечні вітання з нагоди 20-річчя нашої і вашої школи.

Доземний уклін вам за розуміння, підтримку і співпрацю у вирішенні нелегких питань забезпечення навчально-виховного процесу у школі. Сім'я — головна ланка у вихованні дитини. Вона має створити їй належні умови для інтелектуального, фізичного, морального та духовного розвитку. Тож зі святом вас всіх і всіляких вам гараздів.

20-річчя школи — сторінка в житті м. Славутича, і хочеться подякувати всім, хто завжди відгукується на наші запити і пропозиції, сприяє розвитку нашого закладу.

В.В. БИВАЛЬКЕВИЧ, директор школи,
Т.В. КУПРІЄНКО, заступник директора
школи з НВР,
Н.М. ЧЕХМАН, учитель
іноземної мови,
педагоги Славутицької ЗОШ № 3